



В Ульяновской области мать подозревается в убийстве своего сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту убийства 18-летнего жителя Чердаклинского района возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления подозревается 55-летняя мать потерпевшего.

По данным следствия, вечером 6 сентября 2018 года в селе Татарский Калмаюр Чердаклинского района подозреваемая дала выпить своему сыну-инвалиду большую дозу медицинских препаратов, после чего нанесла ему раны лезвием на правом предплечье. После совершенного женщина пыталась покончить жизнь самоубийством, а также приняла меры к сокрытию следов преступления. Утром 8 сентября она сама сообщила о произошедшем в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Допрошенная в качестве подозреваемой мать сообщила, что несколько месяцев планировала убить сына из-за того, что он страдал умственной отсталостью и был агрессивен.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1254495>